PEF 3306 - Tépicos de Mecanica dos Materiais

Nome:

(Colocar nome em todas ag folhas!)

3% Prova— 12 semestre de 2016

1% Questao (3,5 pontos)

Dada a estrutura da figura, determine:

a) o comprimento de flambagem #g, mediante a inte-
gracao da equacgao diferencial da linha eldstica;

b) o valor de & de modo que se tenha coeficiente de
seguranca y = 3.

Sao dados:

P = 5000 kgf E =700 x 10° kgf/cm?

¢ =100 cm op = 400 kgf/cm®
y=3 oy = 500kef/em®
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[3% Prova, 12 semestre de 2016] Nome: N2 USP:

22 Questao (3,0 pontos)

Quatro perfis U e duas chapag retangulares sdo unidos por parafusos formando a viga com a segao
indicada na figura. Determine os espacamentos dos parafusos Py, Pz, P3 e Py no trecho mais
golicitado da viga. Todog og parafusos tém didmetro d = 1,0 em e, seu material, tensao tangencial
admissivel 7 = 12,0 kN/crnz. Dado: I, = 47936 cm™.
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[3% Prova, 12 semestre de 2016] Nome:

3% Questao (3,5 pontos)

a) Trace os diagramas dos fluxos de cisa-
lhamento ¢ e gz gerados por forgas cortantes
nag direcoeg dos eixos ¢ e z atuando na gecao
da figura.

b) Determine o centro de cisalhamento da segio
e indique a sua posicao.
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